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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
el6szor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszeriibb kérdések megvala-
szolasaval kezdje.
A feladatok megoldésanal ligyeljen a kovetkezdk betartasara:
1. A feladatok megoldasahoz az ir6eszk6zon és nem programozhatd szdmoldgépen kiviil sem-
milyen mas segédeszkdzt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezokre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jeldlnie a kovetkezoket:
- aszamitott adat vagy mutatd megnevezését,
- a szamitas modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal fel-
irva),
- akapott eredményt mértékegységével egyiitt.
b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
c) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhato.
d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat (jarulékokat, adokulcsokat) a felada-
toknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!
3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el!
4. A szamitdsos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik meg-
oldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!
5. Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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1. Feladat: Egy iizlet brutt6 forgalmanak elemzése ... pont/ 20 pont
A tulajdonosok at kivanjak alakitani a Cappuccino Kavézot, ezért megvizsgaljak a kapacitaski-
hasznaltsagi adatokat:

— A kavézoban 10 db 2 személyes asztal talalhato.

— A hét minden napjan 10.00-20.00 k6z6tt tart nyitva.

- A vendégek atlagos tartézkodasi ideje 60 perc.

- Az egy fore juto atlagfogyasztas bruttdo 1 500 Ft.

A vendégszam a napi nyitvatartasi id6 alatt a megfigyelések szerint a kdvetkezo:

Nyitvatartasi idészak Vendégek szama (f0)
10.00-11.00 15
11.00-12.00 18
12.00-1300 16
13.00-14.00 19
14.00-15.00 17
15.00-16.00 14
16.00-17.00 18
17.00-18.00 18
18.00-19.00 15
19.00-20.00 12

A megadott adatok alapjan szamolja ki a kovetkezoket!
A %-o0s mutato kivételével minden adatot egész szamra kerekitsen!

A %-0s mutatonal egy tizedes kerekitési pontossagot alkalmazzon!

1.1. Mennyi a Cappuccino Kavézoban a féréhelyek szama? ... pont/ 1 pont

1.2. Hany vendég fordult meg az iizletben a vizsgalt napon? ... pont/1 pont

1.3. Mennyi lehetne a napi maximalis vendégszam a kavézéban a jelenlegi nyitvatartasi
idot figyelembe véve?
... pont/1 pont
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1.4.
1.5.
1.6.

1.7.

1.8.

Mennyi a napi atlagos kapacitaskihasznaltsag?

Mennyi lehetne a Cappuccino Kavézé brutté bevétele egy nap alatt?

27/2012. (VI111.27.) NGM rendelet
54 811 01 Vendéglatasszervezo

... pont/1 pont

... pont/1 pont

A nyitvatartasi ido melyik orajaban a legmagasabb a kavézé bevétele?

Ebben az 6raban mennyi az elért brutté bevétel?

... pont/1 pont

... pont/1 pont

Allapitsa meg, hogy a tablazatban szereplé allitasok koziil melyik az igaz, és melyik a

hamis! Valasztasat jelolje a megfelel6 rovatban X-szel!

... pont/5 pont

Megallapitas

Az allitas igaz

Az allitas hamis

Ha a tulajdonosok tigy dontenek, hogy megndvelik az
asztalok szamat, a kapacitaskihasznaltsag %-a bizto-
san no.

A kéavézoban van olyan iddszak, amikor a kapacités-
kihasznaltsag 100 %.

Ha az atlagfogyasztas nd, és a vendégek szdma nem

valtozik, akkor a tényleges bevétel nd.

A kapacitaskihasznaltsdg szamitdsandl mindig a
tényleges adatot viszonyitjuk az elérheté maximalis-
hoz.

A nyitvatartasi id6 megndvelése ndveli az elérhetd
bevételt, de nem biztos, hogy ndveli a kapacitaski-
hasznaltsagot.
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A kavézoé az elsé harom negyedévben bruttd 72 900 ezer Ft bevételt ért el. Az eddigi megfigye-

1ések szerint a IV. negyedévi bevétel az éves bevétel 35 %-at teszi ki.

Szamolja ki a kovetkezoket!

1.9. A fentiek alapjan mennyi a varhato éves brutté bevétel? ... pont /2 pont

1.10. Az eddigi adatok figyelembevételével mennyi a IV. negyedév varhaté brutté bevé-
tele?
... pont/ 1 pont

1.11. Varhatéan hany %-ra teljesiti az étterem az éves brutto bevételi tervet, ha a tulaj-
donosok 115 000 ezer Ft brutté bevételt terveztek?
... pont/ 1 pont

1.12. Tervteljesitési viszonyszamot nem csak a Cappuccino Kavézoban szimolnak.
Valassza ki, és alahuzassal jelolje a felsoroltak koziil azt a négy allitast, amely igaz
a tervteljesitési viszonyszamokkal kapcsolatban!
... pont/ 4 pont
- A tervteljesitési viszonyszam azt fejezi ki, hogy a tervezett bevétel hany %-a a ténylegesen
elért bevételnek.
- A tervteljesitési viszonyszam mindig 100 % felett van.
- Ha a bevételi tervet nem teljesitik, akkor a tervteljesitési viszonyszam 100 % alatt van.
- Ha a bevétel tervteljesitési viszonyszama 103,5 %, ez azt jelenti, hogy a tényleges bevétel
3,5 %-kal magasabb a tervezettnél.
- Ha a bevétel tervteljesitési viszonyszama 103,5 %, ez azt jelenti, hogy a tényleges bevétel
3,5 %-ponttal magasabb a tervezettnél.
- A tervteljesitési viszonyszam kiszdmithat6 a dinamikus €s a tervfeladat viszonyszam hénya-
dosaként.
- Ha nem teljesitik a bevételi tervet, akkor a kavézo veszteséges lesz.

- Abban az esetben sem tekinthetd megalapozottnak a terv, ha jelentdsen tulteljesitik.
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2. Feladat: Az ELABE és az arrés megallapitasa ... pont/ 34 pont
A kavézo tulajdonosai azt fontolgatjak, hogy siiteményvalasztékkal bovitik a kindlatot. Fontol-
gatjak, hogy egy 0j csokoladétortat vesznek fel a kinalatba, amelyet megrendelésre elvitelre is
készitenek, és szeletben is értékesitik.

- A csokoladétorta 20 szeletes.

- A gyartasi veszteség: 40 gramm.

A kovetkezo stulyu félkész termékekre van sziikség egy torta elkészitéséhez:

Félkész anyagok neve Gramm
Csokoladés felvert tészta 400 gramm
Csokoladés vajkrém 500 gramm
Bevono csokoladé 100 gramm
Tortadara 40 gramm

Szamolja ki a kovetkezéket! (A szamitasok soran egész szamra kerekitsen!)

2.1. Mennyi lesz a csokoladétorta 6sszes anyagfelhasznalasa? ... pont/2 pont
2.2. Mennyi a csokoladétorta tiszta sulya? ... pont/2 pont
2.3. Mennyi egy szelet csokoladétorta tiszta sulya? ... pont/2 pont

A csokoladétortahoz felhasznalt nyersanyagok értéke nettdo 4800 Ft. A kavézo 150 %-0s ha-
szonkulccsal kalkulalja az arakat.

2.4. Mennyi a 20 szeletes teljes torta netté eladasi ara? ... pont/2 pont
2.5. Mennyi a 20 szeletes torta értékesitésével elérheto arrés? ... pont/2 pont
2.6. Mennyi a brutté eladasi ar 18 %-os AFA kulccsal szimolva? ... pont/2 pont
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2.7. Mennyi 1 szelet torta brutto eladasi ara? ... pont/2 pont

2.8. A tervek szerint a torzsvendégkartyaval rendelkezdk 20 %-os engedményt kapnak.
Mennyi egy szelet torta engedményes ara?

... pont /2 pont

2.9. Szamolja ki, mennyi arrése keletkezik az iizletnek 1 nap alatt, ha a csokoladétortabol
naponta 15 szeletet tudnak eladni?
... pont/ 4 pont
1 szelet arrése:

15 szelet arrése:

2.10. Szamolja Ki 1 szelet torta esetében az arrésszinvonalat! ... pont/2 pont

2.11. Valaszoljon a kovetkezé kérdésekre egy-egy mondattal! ... pont / 6 pont

a) Mit neveziink arrésnek?

b) Hogyan szamoljuk ki a haszonkulcsot egy termék esetében?

¢) Hogyan szamoljuk ki az atlagos arrésszinvonalat iizleti szinten?

2.12. Egészitse ki a kovetkezé mondatokat a ,,nagyobb”, , kisebb”, ,,ugyanakkora” szavak
valamelyikével! ... pont/ 6 pont

- Ha a koltségek Osszege ..............o.nee. , mint az arréstomeg, akkor a vallalkozasnak sem
nyeresége, sem vesztesége nem keletkezik.

- Ha a koltségek Osszege ................... , mint az arréstomeg, akkor a vallalkozas vesztesé-
ges.

~ Haatermék eladasi aranak szamitasakor AFA-t kell figyelembe venni, akkor a netto eladasi

AT o , mint a brutto eladasi ar.
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3. Feladat: Koltségszamitas

27/2012. (VI111.27.) NGM rendelet
54 811 01 Vendéglatasszervezo

... pont /24 pont

Az iizlet lecseréli a poharai egy részét, és 50 db livegpoharat véasarol. A poharak katalogus ara
1540 Ft + 27 % AFA, amibél a szallito az aktualis akcié keretében 5 % arengedményt ad.

A katalogus szerint a szallitasi feltételek a kovetkezok:

30 000 Ft felett Ingyenes
15 000 — 30 000 Ft kozott 1500 Ft
15 000 Ft alatt 3000 Ft

Szamolja ki a kovetkezéket! (A szamitasok soran egész szamra kerekitsen!)

3.1. Szamolja ki, mennyibe keriil az 50 db pohar brutté engedményes aron!

3.2. Hatarozza meg, mennyi lesz a kiszallitasi koltség!

... pont/ 4 pont

... pont/2 pont

3.3. Szamolja ki, hogy az iizlet mennyit fordit bérekre havi és éves szinten!

A kavézdban a kovetkezd dolgozdkat foglalkoztatjak:

1 f6 uzletvezetd

1 {6 konyhai dolgoz6

2 {6 pincér

2 {6 pultos

A dolgozok bére a kovetkezo:
Uzletvezetd: 450 ezer Ft/ho
Konyhai dolgozo: 280 ezer Ft/f6/ho
Pincérek: 350 ezer Ft/f6/h6

Pultos: 330 ezer Ft/ho

... pont/ 4 pont
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3.4. Szamolja Ki kiilon - kiilon és 6sszesen a bérjellegii raforditasok dsszegét éves szinten!

(Szocidlis hozzéjarulasi ado 15,5 %, szakképzési hozzajarulas 1,5 %)

... pont/ 6 pont

3.5. Mindosszesen éves szinten mennyi az iizletben a bér és bérjellegii raforditasok 6sz-

szege?

... pont/ 2 pont

3.6. Allapitsa meg, hogy a kovetkezé allitasok koziil melyik igaz, és melyik hamis!

Irja a kipontozott helyre az igaz vagy a hamis szét!

- A garantalt bérminimum ¢€s a minimalbér ugyanakkora 6sszeg.

... pont/ 6 pont

— A dolgozo bruttd bérébdl a személyi jovedelemadot még be kell fizetni. ....................

- Az allomanyi létszamba azok tartoznak, akik az adott napon munkara

jelentkeztek.
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4. Feladat: Adozas elotti eredmény szamitasa

A kavézo gazdasagi adatai a vizsgalt év I11. negyedévében:

- A nettd bevétel 24 300 ezer Ft.

27/2012. (VI111.27.) NGM rendelet
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... pont /22 pont

- A nett6 bevétel 68 %-a italok, 12 %-a ételek, a tobbi pedig szolgaltatasok értékesitésébdl

szarmazott. Az ételek atlagos haszonkulcsa 160 %, az italok anyagfelhasznéléasi %-a 25 %.

- A negyedév bér és bérjellegii Osszes raforditasa 7 461 ezer Ft volt. Az egyéb koltség az

Osszes koltség 60 %-a.

4.1. Szamolja Ki a sziikséges adatokat és toltse ki a tablazat iiresen hagyott rovatait!

(Az adatokat egész szamra, a %-0s mutatokat egy tizedesre kerekitse!)

... pont / 18 pont

A Cappuccino Kaveézo I11. negyedévi gazdasagi adatai:

Megnevezés Adatok ezer Ft-ban

Adatok a nettd bevétel %-aban

Nettd bevétel

Elabé

Arrés

Koltség

Eredmény

Etel, ital és szolgaltatasbevétel szamitasa:

Osszes ELABE és arrés szamitasa:

... pont/ 3 pont

... pont/ 7 pont
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Koltségek szamitasa: ... pont /2 pont
Adodzas eldtti eredmény szamitasa: ... pont/ 1 pont
Szinvonalmutatok kiszdmitasa, és a tablazat kitoltése: ... pont /5 pont

4.2. Ha minden egyéb feltétel valtozatlan, akkor az adott folyamat hogyan hat az ered-
ményre? (noveli, csokkenti, nem befolyasolja)
Huzza ala a helyes valaszt! ... pont/ 4 pont

A koltségek 6sszege emelkedik, ez az eredményt noveli,
csokkenti,

nem befolyésolja.

Az arréstomeg nd, ez az eredményt noveli,
csokkenti,

nem befolyésolja.

Az étlagbér n0, ez az eredményt noveli,
csokkenti,

nem befolyésolja.

A személyi jovedelemado kulcsa csokken, ez az eredményt
noveli,
csokkenti,

nem befolyésolja.
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